d=c\GE

ACCESSORI IN FILO METALLICO - WIRE PRODUCTS

SIGE S.P.A.

60020 POLVERIGI (AN) ITALY

TEL +39 071 90 90 000 R.A. - FAX +39 071 90 90 804
WWW.SIGE-SPA.IT INFO@SIGE-SPA.IT

MATERIA MATERIA EVG

ART 299
ART 29ME

REV 00.2018
FOISTO00089

. SIGEwiI not bE rESponSIbIE for any EvEntual damaGE duE to a dIfErEnt  USE from thE onE It haS bEEn madE .

PEr utlizzo dEl prodotto  difformE  da quEllo  pEr Il qualE & Stato concEplto

SIGEnon Ssara rESponSabliE  dI EvEntuall  dannl occorS|
SIGEnE SEra pas rESponSablE  pour touS IES dommaGES & cauSE d'un différEnt  utllization  du prodult pour IEQUEI Il a été fabriqué . SIGEno SEra rESponSablE para cualqulEr

dafio dEbldo al uSo dIfErENtE  dE lo por El cual un producto  ha Sido rEallzado .

PRODOTTO ED ASSEMBLATO IN ITALIA / MADE AND ASSEMBLED IN ITALY / FABRIQUE ET ASSEMBLE EN ITALIE / HECHO Y MONTADO EN ITALIA

Charakteristika
Vysuvny, obojstranny, potravinovy ks — 5 polic.

MINUTERIA INTERNA ° FITTINGS * FERRURE * FORRETERIA
N°4 M6x40 Imbusovy kiug

N°2 M5x14 Imbusovy kiig

N°24 4x16 Samorezné Sréby

KOMPONENTY

A. N°1 Ram

B. N°1 Vysuv

C. N°1 Spodny vysuv

D. N°1 Kolik vysuvného zariadenia.
E. N°2 Vle¢né uchytenie

F. N°5 Panel

G. N°5 Kos 295M

H. N°5 Kés 295ME

1. N°1 Sabléna

cece

Cistite s jemnou a suchou utierkou. NepouZivajte rozptstadla, ani brisny material.

<

RT 295M

Min. 1880

MAX LOAD
CAPACITY 60 KG




N°2 M5x14
Umiestnite nozi¢ku(nie je sucastou balenia) zospodu, do stredu skrinky.

Vyberte smer otvarania dvierok a priskrutkujte kolik posuvného zariadenia D na prislu$nu stranu ramu A
pomocou 2ks skrutiek M5x14 tak, aby bol kolik D na strane, kde su zavesy.

= all

@ LEFT

N°4 4x1 69

Instalujte boény vysuv C na bo&nu stranu skrinky s ohladom na rozmery.

e T

LEFT

I/ RIGHT

/

g

[

316

120

64

64

1540

86

1570

\'

CABINET 300/400 ‘!
MAX 120°

eec

RIGHT]

e



9 ESEMPIO VERSIONE DX ’0
N°6 4x16 EXAMPLE RH VERSION

Indtalujte vysuv B na spodnt &ast’ skrinky, na zavesovu stranu s ohiadom na rozmery,
alebo instalujte pomocou Sablény I.

= ) =
B { 5
= 301 30| & S
g S
K B
= S
R S
= 8 =
= ¥ o =
K B
= S
g S
K B
g 9} Bl - g L
A 87 A 300
ONLY LEFT ONLY RIGHT 400
VERSION VERSION
450
B B
ONLY LEFT ONLY RIGHT 500
VERSION VERSION
. 600

N°4 M6x40 Jl
Vlozte ram A a upevnite pomocou skrutiek M6x40, ako je na obrazku.




vo ol ce

Instalujte uchytenia E na dvierka s ohiadom na rozmery a vlozte
do ramu A, ako je na znazornené na obrazku.

L \300-400\ 450-500-600
B! ] | -t e
DOOR DOOR c ‘ 51 ‘ 76 N
" . <
LEFT c c RIGHT \
VERSION 77 54 VERSION : ; T
— - \ '.' QQ
o J
N N
5 5
P q
& @
Py c "54 CABINET 300/400 |
3 2 0 MAX 120°
E S EP (5 I~ lc\; ,"’
H -
L L : < wy

InStalujte koSe na ram, ako je uvedené na obrazku.

ART 295ME

LA SIGE SPA SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE VARIAZIONI SENZA PREAVVISO - SIGE SPA HAS THE RIGHT TO MAKE CHANGES ON IT WITHOUT NOTICE
SIGE SPA A LE DROIT D’APPORTER DES VARIATIONS SANS PREAVIS - SIGE SPA SE RESERVA EL DERECHO DE REALIZAR CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.



	Strana 1
	Strana 2
	Strana 3
	Strana 4

